

# 佐科维总统：安倍对印日友好贡献将被铭记

## 卡拉副总统与林绵昆都深表哀悼

(本报讯) 虽然他已经去世，但日本前首相安倍晋三仍因其在加强印尼与日本关系方面的贡献而被人们铭记。佐科维总统在周五(2022年7月8日)晚上的推文Twitter中表示了这一点。

佐科总统对日本前首相安倍晋三逝世表示哀悼。尽管安倍已经去世，但安倍为加强印尼与日本合作所做的贡献将继续为印尼所铭记。

周五(2022年7月8日)晚上，佐科维总统在其社交媒体上对发生在安倍首相身上的悲惨事件表示哀悼。“请允许我对日本前首相安倍晋三的逝世表示哀悼，”他在Twitter和Instagram账户上用英文写道。

佐科维总统铭记安倍在加强两国合作方面的作用。“我们将继

续铭记他在加强印尼与日本合作方面所做的贡献，”总统说，

再次提到，佐科维总统曾多次会见安倍晋三首相，安倍晋三曾在2006-2007年和2012-2020年担任日本首相。佐科维在担任总统后出访期间，日本是他最早访问的国家之一。随后，佐科维总统于2015年3月中旬与安倍首相举行了双边会晤。

2018年11月中旬，佐科总统在新加坡第33届东盟峰会期间与安倍首相举行双边会晤。当时，总统感谢日本对印尼中苏拉威西省Palu市自然灾害灾民的援助。

据报道，日本前首相安倍晋三在周五(2022年7月8日)下午在距东京西南约一小时航程的奈良地区火车站附近竞选时被枪杀。在医院接受治疗后，安倍

被宣布死亡。

### 哀悼纷至沓来

安倍在印尼-日本友谊中所扮演的角色的哀悼和回忆也涌现。经常与安倍交往的副总统(2004-2009和2014-2019)卡拉表示哀悼。“当在国外举行会议时，我们总是谈论印尼和日本之间的良好关系，并随时准备提供帮助，”JK周五(2022年7月8日)对媒体回忆道。

卡拉(Jusuf Kalla)和安倍晋三是好朋友。至少，在担任副总统期间，JK在各种国际论坛

上多次会面，并举行了几次双边会晤。

JK说，安倍首相不仅总是鼓励印尼和日本建立良好的关系。但是，他也随时准备提供帮助。

印尼企业家林绵昆(Sofjan Wanandi)也称安倍是印尼的朋友。在任期间，安倍也始终顺应印尼政府对日本政府的要求。“他是印尼的亲密朋友。他和日本许多人支持印尼的基础设施项目和其他项目，”林君在书面中说。

迄今为止，众所

周知，安倍曾长期担任首相。他第一次任职于2006-2007年。第二次，安倍在2012-2020年成为首相。在他任职期间，日本政局稳定。此前，林绵昆说，日本首相每年都换人。

这种稳定性使当时日本的发展确定性发生了。在安倍首相领导下运行的经济模型被称为安倍经济学。“他退出只是因为他生病了。努力工作，让自民党执政，让日本经济更加发达，”林绵昆补充道。

(莉丽)



# 俄罗斯售卖能源给中国印度获得240多亿美元

## 美欧制裁失效 反而造成到处通货大涨

(本报讯) 俄罗斯在入侵乌克兰仅三个月后，就从对中国和印度的能源销售中获得了240亿美元的收入。正如彭博社报导的那样，周三(2022年7月6日)，全球能源价格上涨限制了美国和欧洲惩罚俄罗斯总统普京的努力。

截至5月底的三个月里，中国在俄罗斯的石油、天然气和煤炭上花费了189亿美元。根据最新的海

关数据，这几乎是前一年的两倍。与此同时，印度在同一时期花费了51亿美元(76.4万亿盾)，是去年价值的五倍多。

更高的支出有助于弥补来自美国和其他几个国家的采购下降，这些国家已经停止或放缓采购以惩罚俄罗斯的战事。西方的禁令推高了替代能源供应的价格，推高了通货膨胀，并使主要经济体陷入衰退。

“中国基本上已经购买了俄罗斯可以通过管道和太平洋港口出口的所有东西。印度已成为欧洲不再需要的大西洋货物的主要买家，”能源与清洁空气研究中心首席分析师劳里·米利维尔塔表示，该中心一直在追踪乌克兰战争爆发以来俄罗斯的能源流动。

俄罗斯长期以来与中国和印度建立了贸易和战略关系。

除了提供高价格折扣外，俄罗斯还接受以当地货币支付，以帮助保持2022年与这些国家的贸易往来强劲。

中国是世界上最大的能源进口国，拥有专门的西伯利亚油气管道。即使中国的能源消耗在2022年上半年有所减少——一部分原因是Covid-19隔离。由于价格上涨和产量略有增加，中国在俄罗斯能源上的支出要多得多。

印度在俄罗斯入侵后的支出增长更为显著，因为它与俄罗斯没有陆地边界，而且它的港口通常距离太远，无法进行具有成本效益的航运。

据一位因数据原因要求匿名的贸易部官员称，从2月24日到6月30日，印度在进口石油和煤炭的支出为88亿美元，超过了2021年全年在所有俄罗斯商品上的支出。(小王)